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第３次環境基本計画素案（概略）からの主な修正項目 

 

NO 該当頁・項目 修正前（第４回環境審議会 10/30 時点） 修正後 

1 13 頁 

進捗状況 

〇保護樹林地面積、保存樹木数が減少しています。 〇緑の保全を目的とした公有地化や所有者の意向により、保護樹林

地面積、保存樹木数が減少しています。 

2 14 頁 

進捗状況 

~成果指標である「燃やせるごみ量」、取組指標である「家庭ご

み排出量」「事業系ごみ排出量」ともに未達成となっています。 

~人口増加等により、成果指標である「燃やせるごみ量」、取組指

標である「家庭ごみ排出量」「事業系ごみ排出量」ともに未達成と

なっています。 

3 15 頁 

進捗状況 

~公共施設への再生可能エネルギーの導入施設数が目標未達成と

なっています。 

~改修から再編による建替えに考え方を見直したことにより、改修

を前提としていた公共施設への再生可能エネルギーの導入施設数が

目標未達成となっています。 

4 24 頁 

目指すべき環境像 

記載なし 目指すべき環境像の位置づけのイラストを挿入 

5 29 頁～32 頁 

将来イメージ 

記載なし イメージ図を挿入 

令和７年１月 24日 

第５回環境審議会 

  資料４ 



2 

 

6 38 頁 

指標 

成果指標 基準値 目標値 参考値 

市内の二酸化

炭素（CO2）

排出量 

642 千 t- CO2 

※令和３年度実績値 

427 千 t- CO2 

※令和９年度実績値 

320 千 t- CO2 

 

市内の再生可

能エネルギー

導入容量 

13,836 ㎾ 

※令和４年度実績値 

53,946 ㎾ 

※令和 10年度実績値 

67,316 ㎾ 

 

市の事業から

排出される二

酸化炭素

（CO2）総排

出量 

19,201t- CO2 

※令和４年度実績値 

13,029t- CO2 

※令和 10年度実績値 

11,233t- CO2 

 

市内のエネル

ギー消費量 

7,015TJ 

※令和３年度実績値 

5,844TJ 

※令和９年度実績値 

5,258TJ 

 

雨水浸透桝設

置件数（５年

間の平均） 

635 件 700 件  

※の成果指標は、基準年度・目標年度を別年度に設定しています。 

 

成果指標 基準値 目標値 参考値 

市内の二酸化

炭素排出量※ 

 

642 千 t- CO2 

令和３年度実績値 

427 千 t- CO2 

令和９年度実績値 

320 千 t- CO2 

 

市内の再生可

能エネルギー

導入容量※ 

14,537 ㎾ 

令和４年度実績値 

54,121 ㎾ 

令和 10年度実績値 

67,316 ㎾ 

 

市の事業から

排出される二

酸化炭素総排

出量※ 

 

12,852t- CO2 

 

9,035t- CO2 

 

8,399t- CO2 

 

市内のエネル

ギー消費量※ 

7,015TJ 

令和３年度実績値 

5,844TJ 

令和９年度実績値 

5,258TJ 

 

雨水浸透桝設

置件数（５年

間の平均） 

635 件 700 件  

※成果指標は、基準年度・目標年度を別年度に設定しています。 

※25 頁の成果指標と連動する項目は、令和 12（2030）年度の参考値

を設定しています。 

7 39 頁 

コラム 

記載なし コラムを挿入 

8 41 頁 

市民の取組例 

事業者の取組例 

再生可能エネルギー比率の高い電力契約への見直し 再生可能エネルギー比率の高い電力・ガス契約への見直し 
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9 44 頁 

アクションプラン 

⑤ 

市民や事業者に対し、再生可能エネルギー比率の高い電力契約

への見直しを呼びかけます。 

市民や事業者に対し、再生可能エネルギー比率の高い電力・ガス契

約への見直しを呼びかけます。 

10 44 頁 

アクションプラン 

⑥ 

公共施設における再⽣可能エネルギー由来の電⼒調達割合の増

加を目指します。 

公共施設における再⽣可能エネルギー由来の電⼒・ガス調達割合の

増加を目指します。 

11 45 頁 

アクションプラン

⑤ 

シェアサイクルの普及などの自転車利用の促進に取り組みま

す。 

シェアサイクルの普及や自転車駐輪環境の整備など、自転車利用の

促進に取り組みます。 

12 46 頁 

アクションプラン

⑫ 

記載なし 市民や事業者へのカーボン・オフセットやカーボンクレジットの普

及・啓発活動に取り組むとともに、カーボンクレジットを活用した

市内での資金循環の可能性を研究します。 

13 49 頁 

指標 

成果指標 基準値 目標値 

市民１人１日当た

り家庭系ごみ排出

量 

514ｇ/人・日 500ｇ/人・日 

資源化率 37.6% 40.0% 

事業系ごみ排出量 11,376ｔ/年 10,000ｔ/年 

施設稼働率（総合

リサイクルセンタ

ー） 

100％ 100％ 

施設稼働率（クリ

ーンセンター） 

100％ 100％ 

 

成果指標 基準値 目標値 

市民一人一日当た

り家庭系ごみ排出

量 

514ｇ 484ｇ 

資源化率 37.6% 42.4% 

事業系ごみ排出量 11,376ｔ 10,445ｔ 

施設稼働率（総合

リサイクルセンタ

ー） 

100％ 100％ 

施設稼働率（クリ

ーンセンター） 

100％ 100％ 
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14 53 頁 

指標 

成果指標 基準値 目標値 

植物を植えたり、

育てたりするなど

緑を増やす行動に

取り組んでいる市

民等の割合 

－ （調整中）％ 

都市農地（生産緑

地）の面積 

194.38 ㏊ 170 ㏊以上 

市内野鳥観察種数 62 種 62 種 

 

 

 

 

 

 

成果指標 基準値 目標値 

植物を植えたり、

育てたりするなど

の緑を増やす行動

に取り組んでいる

市民等の割合 

－ 80.0％ 

都市農地（生産緑

地）の面積 

194.38 ㏊ 170 ㏊以上 

アライグマ・ハク

ビシンに係る相談

件数（住宅・農

地） 

114 件 120 件以下 

 

15 54 頁 

アクションプラン

① 

「立川いきものデータベース」を活用して、市内の生きものの

生息の現状や変化の把握に取り組みます。 

 

環境省や東京都が提供するアプリ等を活用して、市内の生きものの

生息の現状や変化の把握に取り組みます。 

16 63 頁 

指標 

成果指標 基準値 目標値 

積極的に環境行動

に取り組む市民等

の割合 

－ （調整中） 

環境学習講座等の

定員充足率（計画

期間中平均値） 

80.9％ 85.0％ 

成果指標 基準値 目標値 

積極的に環境行動に

取り組む市民等の割

合 

－ 90.0％ 

環境学習講座等の定

員充足率（計画期間

中平均値） 

80.9％ 85.0％ 
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環境学習講座等開

催数（計画期間中

累計値） 

－ 45 回 

環境学習支援校

数・園数 

28 校・園 38 校・園 

 

環境学習講座等開催

数（計画期間中累計

値） 

－ 45 回 

環境学習支援数（学

校・保育園） 

28 校・園 38 校・園 

 

17 73 頁以降 

資料編 

記載なし 計画策定に係る調査の概要、第２次環境基本計画の指標の推移、成

果指標の考え方などを記載 

 


